  У каждого поколения своё восприятие военного прошлого. Но есть нечто, что позволяет объединить самые разные представления о войне в одно. Это память.
Война ушла в историю, но не ушла из истории.
   Одна из героических страниц Великой Отечественной войны – битва за Кавказ. Героические подвиги советских воинов, сражавшихся на перевалах Главного Кавказского хребта, составляют своеобразную картину Кавказской битвы, совершенно не похожую на всё то, что имело место на других фронтах Великой Отечественной войны. Тысячи героев совершили в заоблачных высотах Кавказа выдающиеся подвиги, а многие из них отдали там свою жизнь.
Битва за Кавказ — одно из самых длительных и кровопролитных сражений Великой Отечественной войны, продолжавшееся 442 дня — с 25 июля 1942 года по 9 октября 1943 года. На Волге и Кавказе врага привлекали хлеб и нефть. Благодаря мужеству защитников Отечества ни то, ни другое фашистам не досталось.
  8 октября 2021 года в школе прошли Уроки Памяти, посвящённые Дню Разгрома Советскими войсками фашистов в битве за Кавказ.  Целью которых являлось воспитание патриотизма и любви к Родине.
   Ребята прикоснулись, к тем страшным временам, когда война уносила тысячи жизней, порой совершенно невинных людей. В наших руках сохранить тот мир, который передали нам герои той войны.

